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Το ύστατο χαίρε στον π. Κωνσταντίνο Γκέλη 
στην Ι.Μ. Γεννήσεως της Θεοτόκου Ασωπίας 
Θηβών
/ Ιερές Μονές

Η Ιερά Μονή Γεννήσεως της Θεοτόκου Ασωπίας Θηβών 
υποδέχθηκε χθες, Πέμπτη 2 Μαρτίου 2023, το σκήνωμα του 
μεταστάντος Ιδρυτού και Πνευματικού Πατέρα της, κληρικού 
εκ της Ασωπίας καταγομένου, Πρωτοπρεσβυτέρου π. 
Κωνσταντίνου Γκέλη.

Νωρίτερα τελέστηκε η Εξόδιος Ακολουθία, στον Ιερό Ναό Εσταυρωμένου 
Αιγάλεω της Ιεράς Μητροπόλεως Νικαίας, όπου ιεράτευσε επί πολλά συναπτά 
έτη, προσφέροντας εκεί ποιμαντικό και καρποφόρο έργο.
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Ακολούθως στο καθολικό της Ιεράς Μονής τελέσθηκε Τρισάγιος Δέησις ενώπιον 
του σκηνώματος του μακαριστού πατρός Κωνσταντίνου, από τους 
Σεβασμιώτατους Μητροπολίτες Αργολίδος κ. Νεκτάριο και Θηβών Λεβαδείας 
και Αυλίδος κ. Γεωργίο, πλαισιούμενοι από χορεία πολλών ιερέων και 
μοναστικών αδελφοτήτων εκ της Ιεράς Μητροπόλεως και άλλων Μητρόπολεων και 
Ιερών Μονών του Αγίου Όρους.
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Τους επικήδειους λόγους εκφώνησαν για την λειτουργική προσφορά και το 
ποιμαντικό έργο του μεταστάντος οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Θηβών κ. 
Γεώργιος και  Αργολίδος κ. Νεκτάριος καθώς επίσης και η Καθηγουμένη της 
Ιερας Μονής Βασιλεία Μοναχή.



Εν συνεχεία ακολούθησε η ταφή του σκηνώματος του μακαριστού πατρός 
Κωνσταντίνου όπισθεν του ιερού βήματος του καθολικού της Ιεράς Μονής.

Ο π. Κωνσταντίνος γεννήθηκε στην Ασωπία, την 30η Ιουλίου 1929. 
Χειροτονήθηκε Διάκονος το 1966 από τον Μακαριστό Μητροπολίτη 
Κεφαλληνίας κυρό Προκόπιο,



 του οποίου υπήρξε στενός συνεργάτης.

Υπήρξε κτήτωρ της Ιεράς Μονής Γενεσίου της Θεοτόκου στην γενέτειρά του 
Ασωπία Θηβών, η οποία  θεμελιώθηκε το έτος 2005 και συνεχίζει τη πνευματική 
της πορεία μέχρι σήμερα.

Συνέγραψε πολλά βιβλία αγιολογικού και εκκλησιαστικού ιστορικού περιεχομένου, 
όπως «ο Αγιος Γεράσιμος Κεφαλληνίας», «Άγιος Παναγής Μπασιάς», «Βίβλος 
Γενέσεως Ιησού Χριστού» κλπ.

Ήταν έγγαμος με πέντε τέκνα.
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